Vorluberlegungen zum WGV in Matrizendarstellung:

Einzelstab (beidseitig eingespannt)
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Stabendschnittgroen in Abhdngigkeit von den Stabendverformungen
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Stabendschnittgréfen in Abhingigkeit von den Stabendverformungen
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StabendschnittgroRen in Abhingigkeit von den Stabendverformungen
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Stabendschnittgréffen in Abhingigkeit von den Stabendverformungen
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Stabendschnittgréoffen in Abhangigkeit von den Stabendverformungen
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Stabendschnittgréfen in Abhéngigkeit von den Stabendverformungen
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Stabendschnittgrofen in Abhangigkeit von den Stablasten (hier: konstante Streckenlast)
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Zusammenfassung:
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Zusammenfassung:
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Hinweis auf Skript:

2.

Das WeggroRenverfahren in Matrizendarstellung

2.1 Allgemeines

/ —> @'\ufbau der Steifigkeitsmatrix des Einzelstabes (Sehritt 1)
24 Gleichungssystem der Gesamtstruktur (SChri
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2.4 Einbau der Rand- und Zwischenbedingungen (Schrjtt 3)
2.4.1 Elastische Auflager (Federn)
2.4.2 Starre Auflager

r . uflagerverformungen

2.5 Losen des Gleichungssystems (Schritt 4) v
2.6 Nachlaufrechnung (Schritt 5) /

2.7 Erweiterung auf dehnsteifen Stab
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Hinweis auf Skript:
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Nachster Schritt (SCHRITT 2):

Zusammenstellung der Gleichgewichtsbedingungen (Zusammenbau zum Gesamtsystem)

a) Herstellen der Kontinuitat (zwischen Knoten und angrenzenden Stiben)
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b) Aufstellen der Gleichgewichtsbedingungen
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Was passiert bei 3 #0 ?
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